

文体

《风起陇西》今晚首播 陈坤白宇身陷三国谍战场



新快报讯 记者梁燕芬报道 古装谍战剧《风起陇西》将于今晚(27日)在央视电视剧频道(CCTV-8)首播。近日该剧在北京举行首映礼,导演路阳以及主演陈坤、聂远、俞灏明等主创现场分享了创作心得。

《风起陇西》讲述了英雄辈出的三国年代中一群不被乱世聚焦的“小人物”的家国情怀与传奇故事。导演路阳在现场透露,《风起陇西》的亮点在于给予了三国历史故事一个新的角度,以底层小人物、情报人员的视角,看三国时代下小人物、老百姓怎样生活,怎么为自己的理想而奋斗。为了接近更真实的氛围,考虑到古代没有电灯,剧中尽量运用符合那个时代的自然光线,包括日光、月光、烛火,让观众更直观地感受

那个时代的气质,“这是一部特别的古装剧,希望用独特的方式来展示没有电灯的三国时期的真实光线”。而在编剧金海曙看来,《风起陇西》是古装谍战在题材上的一次全新探索和尝试。

剧中两位男主角陈恭和荀诩分别由陈坤、白宇饰演。首映礼现场,陈坤直言当初拿到的是《风起陇西》的完整剧本,自己一气呵成看完:“剧本很好,拍摄的时候我连台词都不想去动,我只是尽量去理解,陈恭为什么要说这些台词。”他一开始并不是特别有信心去演陈恭这个角色,是在导演的鼓励下抱着试一下的心态去演的。如何去演一个需要藏住的人物?如何摆脱各方的怀疑?如何诠释角色的挣扎?陈坤说,自己需要把握陈恭时刻深处危机之中的状态。

另一位男主角荀诩由白宇出演,未能到场的白宇透过视频表示,荀诩是一个满含赤子之心、不断寻求真相的人,“他始终坚守自己的道路和选择,这是他所拥有的锋利一面。他也许有些执拗,但同时也非常真诚”。

两位男主角擦出怎样的火花,也是外界关注的焦点。陈坤说,两人一开始不熟悉,因此拍了好几天的戏才开始讲话,后来随着剧情深入,越来越默契的两人也找到了互相尊重、彼此看重的感受。而导演路阳也认为,陈坤和白宇非常契合剧中人物特质:陈坤不同于过往谍战片中形象高大的英雄人物,也会有小人物面对层层考验的恐惧与脆弱;而白宇作为西北人,饰演荀诩也完全展示了那股倔劲儿。

《重生》之后看《重生之门》 “警察队长+天才大学生”张译王俊凯联手破案

新快报讯 记者徐绍娜报道 由张译、王俊凯领衔主演,尹铸胜、田小洁、江柏萱等主演的《重生之门》将于4月29日开播,潘粤明、张国强也在剧中友情出演。

《重生之门》主要讲述出身“盗贼世家”的高智商大学生庄文杰(王俊凯饰)意外卷入“睡莲”案,结识了精明能干的警官罗坚(张译饰),二人合作共同破获多起离奇大案。在调查案件过程中,多年前未告破的“洛神失窃案”再度进入大众视野,这对“反盗拍档”历经波折后终于成功捍卫正义、揭晓真相。

作为悬疑题材剧,《重生之门》集结了古董国宝、陈年旧案、烧脑推理、动作

冒险等多种元素,创新加入了高科技的表达方法,将剧集与现实接轨。据透露,在剧情表达上剧中多处隐藏伏笔,用“一脉贯通”的案件形式取代了单元剧模式。预告片中,剧情开篇从“18秒偷画”的离奇案件入手,营造出浓浓的悬疑氛围;正邪对抗、“反盗联盟”等众多新奇元素则令刑侦剧有了新鲜的表达。

警察队长和天才大学生的破案拍档也令观众颇为期待。剧中,因错过师父最后一通电话而自责多年的警察罗坚与“盗贼世家”出身的大学生庄文杰因“睡莲案”意外结识,在之后的多起案件中又不断产生交集。由于各自承受的内心伤痛,二人在面临重要选择时常

常产生分歧,陷入对立僵局。他们将如何打破心中隔阂,携手揭开真相?将成为该剧看点。

在此前的爆款剧《重生》中,导演杨冬和主演张译已有过合作,此番两人再度联手,默契度升级。在这两部剧中,张译所饰演的“秦驰”“罗坚”都是警察,同样生性精明,思维敏锐。但由于角色设定、剧情差异,新角色罗坚会有另一番魅力。王俊凯饰演庄文杰,从角色海报可以看出,王俊凯一改往日阳光积极的形象,表现出庄文杰因特殊的家庭出身、背负的心理伤痛而流露的压抑状态。这样的“反差”也让观众更加期待王俊凯的表现。

《共饮一江水》 讲述抗疫故事

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《共饮一江水》定档于26日播出,该剧以“抗疫”期间各行各业真实的原型人物、故事为基础,塑造“抗疫”一线可歌可泣的平民英雄群像。

《共饮一江水》由邢威、赵亮、刘亚津、唐新华、张宏威等主演,通过单元式叙事,讲述了武汉人民在抗击新冠肺炎疫情中的人和事:他们中有平凡又伟大的外卖小哥和专车志愿者;有自救互救、守望相助的普通市民;有成为志愿者投身抗疫事业的大学生;有在联防联控工作中扎根基层的疾控、社区、公安人员;有敢于逆行人民建起一座白衣长城的医护工作者……这些普通人物构成了各行各业抗击疫情的主力军,为抗击疫情作出不可磨灭的贡献。

《密室逃生2》 延长放映至6月1日

新快报讯 记者聂青报道 由亚当·罗比特尔导演执导,《速度与激情》系列金牌制片人尼尔·H·莫瑞兹担任制片,泰勒·拉塞尔、洛根·米勒等主演的年度惊悚大片《密室逃生2》宣布延长放映至6月1日。截至目前,该片已凭借高能揪心的观影节奏、破屏而出的紧张刺激、极具沉浸感的视觉效果,斩获了4593.6万元票房,荣登2022年内地惊悚片票房冠军。

影片《密室逃生2》自清明小长假登陆内地院线以来,这部为大银幕而生的电影受到了影迷的喜爱。该片在剧情上承接前作,讲述了佐伊和本为揭露神秘组织“米诺斯”的阴谋,竟再次落入米诺斯更大的阴谋当中,他们和全新玩家也迎来了更致命的挑战。面对难度、惊悚度、刺激度层层升级的夺魂密室,疾速地铁突变闪电列车,地下银行惊现夺命光阵,度假沙滩暗藏食人流沙,城市中心突降蚀骨酸雨,面对幕后神秘组织的“大开杀戒”,影迷跟随玩家团一起沉浸式逃出生天!

截至目前,《密室逃生2》已经迎来138万人次“玩家”前来检阅,票房突破4500万元,着实显示出粉丝对这部电影黑马惊悚续作的期待与支持。此次影片延长放映到6月1日,意味着五一假期还没有看过该片的影迷,可以继续去影院感受这场感官的全方位体验。

深足签下两名新外援 新赛季保级压力不大

新快报讯 记者王敌报道 近日,中超球队深圳队接连签下两名新外援,韩国中卫林祭敏,而在青岛队解散之后,青岛队原核心罗曼·亚历山德里尼也成为深足一员。虽然放走了金特罗、卡尔德克等上赛季的核心人物,但深足的阵容框架仍然相对完整。在广州队、河北队、武汉长江等球队都基本是全华班参赛的情况下,深足还能有多名外援可以使用,在牌面上,深足已经能基本应付新赛季的比赛了。

按照中国足协公布的时间表,2022赛季前的转会窗将于后天(4月29日)关闭。这意味着,中超各队都到了阵容补强的最后阶段。一如前两个赛季时的转会动作频频,深足在这个赛季前也是签下了多位新援,杨博宇、董春雨和刘鑫宇三名内援先后到队。随后,深足还按照

新帅李章洙的要求签下韩国中卫林祭敏,而在青岛队解散之后,青岛队原核心罗曼·亚历山德里尼也成为深足一员。虽然放走了金特罗、卡尔德克等上赛季的核心人物,但深足的阵容框架仍然相对完整。在广州队、河北队、武汉长江等球队都基本是全华班参赛的情况下,深足还能有多名外援可以使用,在牌面上,深足已经能基本应付新赛季的比赛了。

毫无疑问,亚历山德里尼就是金特罗的替代者。此前有消息称,上海申花希望签下亚历山德里尼,但在综合考量之后,亚历山德里尼选择加盟深足。另外,深足还有望签下贵州队前外援、塞尔

维亚人斯特凡·米哈伊洛维奇。在失去卡尔德克这样一位大中锋之后,米哈伊洛维奇的加盟能够有效弥补深足锋线能力不足的问题。据称,深足只愿意和米哈伊洛维奇签下一份为期3个月的短约,如果米哈伊洛维奇的表现够好,他也有希望把合同进一步延长。

眼下,深足的股改迟迟没有进展,但新的赞助商已经基本到位,5月1日之前便可以完成赞助签约,两家赞助商大概可以给俱乐部带来7000万元的费用。届时,深足的财政压力必然会得到一定程度的缓解,拖欠球员的薪水也能够先补发一部分。



■深圳队签下的新外援法国前腰亚历山德里尼。

中超新赛季实行升3降3

由于中超扩军至18队,本赛季的升降级名额也相应增加。前天下午,中国足协确定本赛季中超联赛的升降级规则为“升3降3”,即倒数三支支球队降入中甲,而中甲前三名升入中超,前两个赛季的升降级附加赛制度被取消。